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Nohy nás nosí celým životem a jsou 
naší vizitkou. Tento výrok je do písmene 
pravdivý. Příběh, který naše nohy vyprávějí, 
je i příběhem péče každého z nás o celou 
svou tělesnou schránku. V příspěvcích se 
mimo jiné dozvíte, jak pečovat o nohy, jak 
si správně vybírat obuv, a také se zmíníme 
o nových trendech v obouvání. Nemůžeme 
opomenout ani chůzi naboso, která se 
zejména v létě těší státe větší oblibě, 
a samozřejmě si povíme i o nejčastějších 
potížích a jiných nešvarech a poradíme, co 
s nimi.

Cestování bývá dobrodružné a nejinak 
tomu bylo i při cestě naší redaktorky 
Věry do Indie. Jak to bývá v každé správ
né pohádce, všechno dobře dopadlo, což 
v tom to případě znamenalo, že celá vý
prava po cestování severovýchodní Indií 
v pořádku dorazila do Kalkaty na svatbu 
indických snoubenců Soumyadeepa 
a Deboieeny. A jak vidíte na fotografii, 
na svatební recepci měli trůn opravdu 
jako z pohádky.
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Cukrovka prvního typu 32

V příspěvku MUDr. Ludmily Elekové, který 
navazuje na článek v lednové Meduňce, 
se dozvíte další důležité informace, jak 
to to  onemocnění zvládnout. Možností je 
například paleodieta a kromě toho se také 
dozvíte, čím se liší ketóza a ketoacidóza. 
Diagnóza DM I. typu, postihující hlavně 
děti a mladé lidi, je obrovským zásahem 
do života celé rodiny. Z nakupování, jídla, 
pobytů mimo rodinu, při sportu i cestování 
se totiž najednou stává minové pole.

Bachova květová terapie pro zdraví 38

Pokud jste si na začátku roku slíbili, 
že budete pozornější ke svému zdraví 
a hledáte jemnou, a přece účinnou 
metodu pro nápravu potíží těla i duše, 
neopomeňte Bachovu květovou terapii, 
celostní metodu, s níž už dlouho 
vrací zdraví lidem i zvířatům naše 
spolupracovnice Milada Pavlíčková. 
Podělí se s námi o skutečné případy 
ze své poradny, často se na ni obracejí 
právě čtenáři Meduňky.

44 Tchyně ve hvězdách 44

S astroložkou Jarmilou Gričovou se budeme celý rok zamýšlet nad osobami,
46 které bývají častým tématem různých vtipů -  nad tchyněmi, a zkoumat vztah

tchyní a zrozenců jednotlivých znamení zverokruhu. Možná vám tento nový seriál 
pomůže podívat se na tu to  důležitou ženu vašeho života novýma očima a přispět 
к vzájemnému pochopení a sblížení...
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